

LIAO YUAN RI BAO

2023年1月

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

日 星期三 十二月廿九大寒

总第8687期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl lyrb@126.com

奋力谱写中国式现代化的辽源篇章

新闻热线:0437-3249118

热烈祝贺市九届人大二次会议胜利闭幕

辽源市第九届人民代 表大会第二次会议完成各 项议程胜利闭幕了。我们 对大会的圆满成功表示热 烈祝贺!

全面振兴取得新突破的关

市各级人大及其常委会要在 市委的坚强领导下,坚持以习

近平新时代中国特色社会主

义思想为指导,全面贯彻落实 习近平总书记关于坚持和完 善人民代表大会制度的重要 思想,增强做好新时代人大工 作的责任感和使命感,坚持党 的领导、人民当家作主、依法 治国有机统一,依法履职,守 正创新,不断开创人大工作新 局面。要进一步增强立法工 作的针对性,围绕解决发展中 的突出问题加快推进地方立 法,为辽源经济社会发展提供 法治支撑;要进一步增强监督 实效、加大监督力度,打好监 督组合拳,保障市委重大决策 部署和群众关心关切的民生 实事落地落实;要进一步健全 重大事项决定工作机制,围绕 贯彻市委要求依法作出决定 决议,保证重大决策的合法 性、严肃性和实施的连续性;

键时刻召开的一次重要会 议。200余名市人大代表依 法履行职责,认真审议并批 准了政府工作报告和其他 各项报告,顺利完成了选举 任务,圆满地完成了会议的 各项议程。这是一次民主、 团结、求实、奋进的大会,必 将鼓舞和激励全市人民以

更加坚定的信心、更加昂扬

的斗志,全面建设社会主义 现代化辽源,在新征程上谱 写高质量转型发展新篇章。

会议高度评价了市长 程宇所作的政府工作报 告。代表们一致认为,过去 的一年是极不平凡、极具考 验的一年。面对困难叠加、 局面,市政府坚持以习近平

新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入贯彻习近 平总书记视察吉林重要讲 话重要指示精神和省委、省 政府决策部署,在市委的坚 强领导和科学引领下,完 整、准确、全面贯彻新发展 理念,高效统筹疫情防控和 "五大振兴", (下转第二版)

辽源信息港 http://www.0437.com

辽源市第九届人民代表大会第二次会议胜

代表大会第二次会议关于辽

源市人民代表大会常务委员

会工作报告的决议》《辽源市

第九届人民代表大会第二次

会议关于辽源市中级人民法

院工作报告的决议》《辽源市

第九届人民代表大会第二次

会议关于辽源市人民检察院

人民代表大会常务委员会副

主任及常务委员会委员进行

出,2022年,面对困难叠加、

风险交织的复杂局面,全市

人民在市委的坚强领导下,

以习近平总书记重要讲话重

新当选的辽源市第九届

李兆宇在总结讲话中指

工作报告的决议》。



1月10日,辽源市第九届人民代表大会第二次会议胜利闭幕。

本报讯(记者 王茵 陈 博琳 姜默涵)1月10日上午 10时,在圆满完成各项议程 后,辽源市第九届人民代表 大会第二次会议在龙山礼堂 举行闭幕大会。

大会主席团成员和不是 主席团成员的现任副市级以 上领导在主席台就座。

大会执行主席沈德生、 李兆宇、张凤林、杜立智、郑 力忠在主席台前排就座。

辽源市第九届人民代表 大会第二次会议实有代表 284名,出席本次大会的代表 234名。

> 大会由李兆宇主持。 大会表决通过了总监票

人、副总监票人、监票人名单; 选举辽源市出席吉林省第十 四届人民代表大会代表,补选 辽源市第九届人民代表大会 常务委员会副主任,选举辽源 市第九届人民代表大会常务 委员会委员;表决通过了《辽 源市第九届人民代表大会第 二次会议关于辽源市人民政 府工作报告的决议》《辽源市 第九届人民代表大会第二次 会议关于辽源市2022年国民 经济和社会发展计划执行情 况与2023年计划的决议》《辽 源市第九届人民代表大会第 二次会议关于辽源市2022年 预算执行情况和2023年预算 的决议》《辽源市第九届人民

要指示重要批示精神为指 引,高效统筹疫情防控和经 济社会发展,全力打好疫情 防控阻击战,积极应对经济 下行压力,全力推进"五大振 兴""五争攻坚",各方面工作 取得了新的突破。一年来, 全市各级人大及其常委会和 各级人大代表全面贯彻中央 和省市委决策部署,认真履 行宪法和法律赋予的各项职 责,合力推动完成发展和改 革攻坚任务,为辽源高质量 转型发展和民主政治建设作 出了积极贡献。借此机会, 谨向全市各级人大及人大代 表致以崇高的敬意和衷心的

要进一步深化全过程人民民 主实践,密切代表与群众的联 系,发挥好代表主体作用,不 断扩大代表和群众对人大工 作的参与。要坚持把人大工 本报记者 夏景明 摄 作放到全市工作大局中谋划 推动,围绕推动市委八届三次 会议精神落实,以建设"一区 一城一地一园一镇"为抓手, 聚焦构建现代产业体系、乡村 振兴、深化改革、美丽宜居辽 源建设等重点任务,聚焦群众 重大关切,科学选题,精准发 力,为推动辽源全面绿色转型 贡献智慧和力量。全市各级 人大代表要增强"人民选我当 代表、我当代表为人民"的履 职自觉,听民声、察民情、解民 忧、聚民力,在保障人民当家 作主、推动经济社会高质量发 展中发挥积极作用。

在雄壮的国歌声中, 辽 源市第九届人民代表大会第 二次会议胜利闭幕。

确保人民群众过上 一个温暖祥和的春节

市委书记沈德生调研供热工作



1月10日下午,市领导深入居民小区,就供热工作走访群众。

本报记者 夏景明 摄

本报讯(记者 王茵)1 月10日下午,市"两会"刚刚 结束,市委书记沈德生,市委 副书记、市长程宇第一时间 走进供热企业、深入居民小 区,调研供热工作、走访群 众。沈德生强调,冬季保暖 保供是重大民生工程,直接 关系人民群众切身利益,必 须时刻放在心上、抓在手上、 付诸在实践上,真正以高质 量发展促进群众高品质生

在大唐辽源发电厂,沈 德生、程宇一行来到储煤 场、中央控制室,实地察看 煤炭储备、煤源保障、供热 能力、运行状况等,并组织 召开座谈会,听取全市供热 保障工作相关情况汇报,询 问了解当前存在的问题和 源发电厂作为国有供热企 业,要与政府共同承担起 "保供热"政治责任,充分发 挥主渠道作用,特别要重点 关注春节前即将到来的两 次寒潮,加大煤炭储备,采 购优质煤源,保证供热安 全,确保广大群众温暖舒适 过节。热力集团要对出水 回水温度进行智能化监测, 及时上传、分析数据信息, 发现并解决降温断热等问 题。政府相关部门要积极 帮助企业解决保供热中存 在的问题,保障供热平稳运

困难。沈德生指出,大唐辽

在市热力集团,沈德 生、程宇深入运行监控中 心、"963518"客服中心,察 看运行参数、用户反馈情 况,了解客户咨询、投诉、报 修、测温等业务开展情况。 在我的家园小区、宏塔

小区、西安东苑小区,沈德 生、程宇一行来到室温较低 的群众家中,与群众沟通交 流,询问近期家中供热情 况,了解需求想法,倾听意 见建议。沈德生强调,供热 问题一直是广大群众最关 心的焦点问题、热点问题。 供热有热度,民生才有温 度。属地党委、政府要和供 热企业一道,落实工作责 任、强化保障措施,确保人 民群众过上一个温暖的春

市领导吴波、李鹏飞、 李恩来,市政府秘书长王保 宇,西安区、市直相关部门 负责同志参加调研。

沈德生看望慰 部



1月10下午,市委书记沈德生,市委副书记、市长程字看望慰问驻辽部队指战员。 本报记者 夏景明 摄

月10下午,市委书记沈德 生,市委副书记、市长程宇深 入辽源军分区、武警辽源支 队,看望慰问驻辽部队指战

员,为他们送去党委、政府的 问候和祝福。

沈德生说,过去的一年, 驻辽部队广大指战员为辽源 经济社会发展作出了积极贡

本报讯(记者 王茵)1 献,在军地共建、抢险救灾、疫 情防控、文明城市创建等方面 发挥了不可替代的重要作 用。我代表市委、市政府,向 军分区全体指战员、广大专武 干部和民兵预备役人员表示 衷心的感谢! 今年是深入学 习贯彻党的二十大精神的开 局之年。希望广大指战员深 入贯彻习近平强军思想,强化

政治引领,坚决扛起强军兴军 的政治责任;聚焦主责主业, 抓紧抓实军事斗争国防动员 准备;深化军民融合,持续推 进双拥共建创新发展。

市委常委、辽源军分区 司令员姜云,市领导初冬、李 恩来,市政府秘书长王保宇, 辽源军分区政委郝晓军参加

辽源市第九届人民 代表大会公告

(第1号)

辽源市出席吉林省第十四届人民代表大会代表由 辽源市第九届人民代表大会第二次会议于2023年1月 10日选出:

(26名,按姓名笔画排列) 省下派:

李 静(女) 谷 峪(女) 张恩惠 范锐平 鲁晓斌(女,满族) 潘宏峰(满族) 姚树伟 本市提名:

王 飞(女) 王 中(满族) 王松伟 王明乾 朱永丰 孙琥峰 白玉晶(女) 邢树纲 李兆宇 邱 静(女,满族)

余玲玲(女,满族) 沈德生 张汉鸿 张 洁(女) 苗艳玲(女) 娄 鞑 崔晓飞 程字 蒋卫阳 现予公告。

> 辽源市第九届人民代表大会第二次会议主席团 2023年1月10日

辽源市第九届人民 代表大会公告

(第2号)

辽源市第九届人民代表大会第二次会议于2023年1 月10日,补选李莉(女)为辽源市第九届人民代表大会常 务委员会副主任;选举于祯山、王晖、申威、刘栋华、齐轶、 张佳音(女)、郑立明、闻洪伟、栾大飞、裴劲松(按姓名笔 画排列)为辽源市第九届人民代表大会常务委员会委员。 现予公告。

> 辽源市第九届人民代表大会第二次会议主席团 2023年1月10日

在市九届人大二次 会议闭幕会上的讲话

(2023年1月10日)

李兆宇



各位代表、同志们:

在全体代表和与会同志 的共同努力下,市九届人大 二次会议圆满完成了各项 议程,即将胜利闭幕了。会 议期间,各位代表以饱满的 政治热情,认真履行职责, 依法行使权力,共商发展大 计,展现出了过硬的政治素 质和良好的精神风貌。这 次会议,审议通过了市人大 常委会、市政府、市法院、市 检察院的工作报告和其他 各项报告、决议,选举产生 出席省十四届人民代表大 会代表26名,补选了人大常 委会副主任1名,增补了人 大常委会委员10名,充分体

是一次高举旗帜、团结奋 进、发扬民主、风清气正的 大会,必将进一步激励全市 人民以更加坚定的信心和 更加昂扬的斗志,在建设社 会主义现代化辽源的新征 程上拼搏进取、奋勇向前。 在此,我代表大会主席团向 新当选的同志们表示热烈 的祝贺! 向各位代表、与会 同志和全体工作人员表示 衷心的感谢!

各位代表、同志们! 2022年,面对困难叠加、风险 交织的复杂局面,全市人民 在市委的坚强领导下,以习 近平总书记重要讲话重要指 示批示精神为指引,高效统 筹疫情防控和经济社会发 展,全力打好疫情防控阻击 战,积极应对经济下行压力, 全力推进"五大振兴""五争 攻坚",各方面工作取得了新 的突破。一年来,全市各级 人大及其常委会和各级人大 代表全面贯彻中央和省市委 决策部署,认真履行宪法和 法律赋予的各项职责,合力 推动完成发展和改革攻坚任 务,为辽源高质量转型发展 和民主政治建设作出了积极

现了全市人民的共同意愿, 贡献。特别是在抗击疫情斗 争中,全市各级人大代表闻 令而动、勇于作为,带头参与 疫情防控,踊跃开展捐款捐 物,积极推动复工复产,与全 市人民一道筑起了众志成 城、群防群控的坚固防线。 借此机会,谨向全市各级人 大及人大代表致以崇高的敬 意和衷心的感谢!

各位代表、同志们! 2023年,是全面贯彻落实党 的二十大精神的开局之年、 是推动辽源全面振兴取得新 突破的关键时期,发展的形势 十分紧迫,需要全市上下凝心 聚力、振奋精神、砥砺前行。 全市各级人大及其常委会要 在市委的坚强领导下,坚持 以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯 彻落实习近平总书记关于坚 持和完善人民代表大会制度 的重要思想,增强做好新时代 人大工作的责任感和使命感, 坚持党的领导、人民当家作 主、依法治国有机统一,依法 履职,守正创新,不断开创人 大工作新局面。要进一步增 强立法工作的针对性,围绕解 决发展中的突出问题加快推 进地方立法, (下转第二版)